

各 位

会 社 名 株式会社カネカ 代表者名 代表取締役社長 藤井 一彦 (コード番号:4118 東証プライム) 問合せ先 IR(Investors Relations)部長 井ノロ 敦也 (TEL 03-5574-8090)

(訂正)「2025年3月期 決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月14日に公表した「2025年3月期 決算説明資料」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、当社Webサイト(https://www.kaneka.co.jp/ir/library/briefs/)には、訂正後の内容を反映した資料を掲載しております。

記

1. 訂正の内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤枠で示しております。

以 上

(別紙)

「2025年3月期 決算説明資料」

p. 11 訂正前

Kaneka ▮設備投資額・減価償却費 / 研究開発費 (単位:億円) 2024年3月期 2025年3月期 増減 設備投資額 △ 161 692 減価償却費 405 3 I 研究開発費 354 44 研究開発費 売上高比率 4.6% ●主な設備投資 ▶高砂工業所コージェネレーションシステム導入 >北海道における血液浄化器・カテーテル新工場の建設 ▶Kaneka Belgium N.V. MS能力增強

p. 11 訂正後

Kaneka 設備投資額・減価償却費 / 研究開発費 (単位:億円) 2024年3月期 2025年3月期 増減 設備投資額 △ 161 減価償却費 405 3 I 研究開発費 354 研究開発費 売上高比率 4.6% ●主な設備投資 2025年3月期 実績 ▶高砂工業所コージェネレーションシステム導入 >北海道における血液浄化器・カテーテル新工場の建設 ≻Kaneka Belgium N.V. MS能力增強

なお、販売及び一般管理費内、研究開発費と販売費の集計誤りによるものであり、営業利益以下の段階損益に影響はありません。また、セグメント別の損益についても影響はありません。

2